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Ciu 1. Cho ham s6 bac bén y= f (x) co dd thi la duong cong trong hinh bén
Y 4
14
-2 1 F x
S6 nghiém thyc ciia phuong trinh 2/ (x)+3=0 la
A 4. B. 1. C 3. D. 2.
Cau 2. Cho ham s6 f(x) cé dao ham trén doan [2], f(1)=1va f(2)=2.Tinh /= I_/"(.r)d.r.
1
E
A. I=3. B. /=1 C.1=5. D. I=-1.
Ciu 3. Biét F(x)=x" la mjt nguyén ham ciia ham sé £ (x)trén R . Gia tri cia I[6x+f(x)]d\‘ bang
-1
8 12
A. 7— B. 24. c —3 D. 33.
5 5
Ciu 4. Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d di qua diém M (1;—4;3) va c6 mét vécto chi phuong
u =(5;4;-2). Phuong trinh cua d la
x=5+1 x=1+5¢ x=1+5t¢ x=1-5t¢
A.Jy=4—-4. B. {yv=—4+41 C.{y=4+4¢ D.{yv=—4-4;.
z=—2%81 z=3-2t z=3-2t z=3-2t
Ciu 5. Cho cap s6 cong (u,) 6 =2, u,+u,=5. Tim cong sai d cua cap so cong trén.
Ad=2. B.d:%. B.d=3. D. d=1.
a ok a 5 : X e £ 2x+3 .. 5 S g 3
Cau 6. Tiém can dimg cua do thi ham s6 y = 5 la duong thang c6 phuong trinh
x—
A. y=-2. B. x=2. C. x=-2. D. y=2.
Ciu 7. Xac dinh phén ao cua so phic z=18-12; .
B. 12. C. -12i. D. -12.
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Ciu 8. Thé tich ¥ ctia khdi cau ban kinh R dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A, V=§;rR’. B. V=§;z1e’. C. V=4rnR’. D. V =xzR’.

5x+9
x=—1
A. Ham s6 nghich bién trén (—o0;1)U(1;+).

Cau 9. Cho ham sé y= . Khing dinh nao sau diy la ding?

B. Ham s6 nghich bién trén (—o0;1) va (2;+).
C. Ham s6 nghich bién trén R\{1}.

D. Ham s6 dong bién trén (—oo;1)U(1+).

Ciu 10. Trong khéng gian Oxyz, cho vecto 0A4(3;-4;5). Toa do cua diém A la

A. (-3;-4;-5). B. (-3:4;-5). C. (3;:4:5). D. (3;:-4:5).
Ciu 11. Co bao nhiéu cach chon 3 hoc sinh tir mdt nhém c6 8 hoc sinh?
A.876.3 B. 3!. i 3 D. A

Ciu 12. Thé tich cua khéi tir dién déu canh a la
3 3 3 3
A."‘/E. B."‘E. c."‘/i. "‘B.
4 12 12 4
Ciu 13. Cho ham s6 /' (x) ¢ bang bién thién nhu sau:

X - -1 3 +x

J(x) - 0 + 0 =

74 "‘\-2/-2\4

Ham s6 da cho dong bién trén khoang
A. (3;4x). B. (—ooi-1). C. (-13). D. (-2;2).

Ciu 14. Tap xic dinh ciaham s6 y=(x-2)5 la
A. D=(2;+). B. D=R\{2}. C. D=R. D. D=[2;4).

Ciu 15. Téng binh phuong cic nghiém thuc cua phuong trinh 3 =9 1a
A.9° B.12. S0 B I8 D. 10.
Ciu 16. Tim nguyén ham cia ham sé f(x)=7".

x o+l
A [TavetyC. B.[T&=T"+C.  C [Td=TWMT+C. D.[7ar=1—+c.
In7 x+1
Ciu 17. Trong khéng gian Oxyz, cho mit cau (S) c6 tam / (=2:0:3) va ban kinh bang 4. Phuong trinh cua (S)
la
A (x+2)" +y* +(z-3)" =16. B. (x—2)"+y*+(z+3) =4.
C. (x+2) +y* +(z-3) =4, D. (x-2) + 1 +(z+3) =16.
Ciu 18. Tinh dao ham cua ham s f(x)=e""
K. [(x)=2e7" B f(x)="= C. f(x)==2"". B, '(x)=2e">.
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Ciu 19. Diém cyc tiéu cua d6 thi ham sé y = —x* +4x* -5 la

A. x=0. B. x=+2. C. (—2;-1). D. (0;—5).
Ciu 20. Goi M,m lan luot la gia tri 16n nhat va gia tri nho nhét cia ham sé f/(x) :%x' —2x* +1 trén doan
[0;2]. Khi d6 tich M.m bang

A.S. B. l C. —2. D. —l.

9 3 3
Céu 21. Cho ham s6 y =ax’ +bx” +cx+d c6 do thi nhu hinh vé

/.
0\/ X

-‘ !

Ménh dé nao sau diy ding?
A.a<0,b>0,c>0,d>0. B.a>0,b>0,e<0,d>0.
C.a<0,b<0,c<0,d>0. D.a<0,b>0,e<0,d>0.

Ciu 22. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):x—3y+2z-5=0. Vecto nao dudi day la mét vecto
phap tuyén cia (P)?

A. n,(1;3;2). B. n,(2:6:4). C. m, (-1;-3;-2). D. n, (-1;3;-2).
Ciu 23. Trong khong gian Oxyz, cho M (1;=3;2) va mat phang(P):x+3y—5z+4=0. Duong thing di qua
M (1;-3;2) va vudng goc véi (P) ¢6 phuong trinh la

i , z— — » z—2 C ) — z - ) — z
X l:_‘+3:- 2. B. X l:)+3=- 2 C."+I=" 3=..+2. D."+l=" 3=..+2‘
1 3 4 1 g =5 | 3 25 1 3 4
Cau 24. Cho hinh lang try dimg ABCD.A'B'C'D' c6 day 1a hinh thoi canh a; BAC =60°. Khoang cach tir

diém C t6imat phing (ABB'A') bing

A.

A B. % C.a\3. D. a.

Ciu 25. Cho vét thé (7) dugc gisi han boi hai mat phang x=-2 va x=2. Biét rang thiét dién cta vit thé bj
cit boi mt phang vuong goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh d¢ x, (x €[-2:2]) la mdt hinh vudng c6 canh

bing V4—x" . Thé tich cua vit thé (T') bang
A 7. 8.2. C32—7r =,
3 3

Ciu 26. Trong khéng gian Oxyz, cho A4(1;-2;1) va mit phang (P):3x—y+2z+4=0. Mit phang di qua A

W | o0

va song song v&i (P) c6 phuong trinh la
A 3x—y+2z+7=0. B.3x+y+2z-3=0.
C.3x—y+2z+3=0. D. 3x-y+2z-7=0.
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Ciu 27. Cho phuong trinh log,(2x—5)* =2log,(x-2). S6 nghiém cua phuong trinh la

A. 0. B. 1. €. 3 D. 2.
Cau 28. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém E(1:3:2): F(0:-1;5); K(2:4:-1) va tam giac ABC thoa man
AE + BF +CK =0 . Toa d¢ trong taim G cua tam giac AABC la

A. G(1;2;2). B. G(-1;-4;3). €. G(2:2:1), D. G(1;1;-3).
Cau 29. Cho ham s6 /f(x) lién tuc trén R va cé dao ham f*(x)=x(x+2022)(x* —4x+4). Himsé f(x)
co mfly diém cuc tiéu?

A. 4. R 2. | o D. 1.
Ciu 30. Cho hinh nén c6 ban kinh » =5 va dj dai duong sinh /=9. Di¢n tich xung quanh §_ cua hinh nén

bing
A.l157. B. 45r1. C. 180z . D. 90r.
Ciu 31. Bit phuong trinh log, (x+2)2 log, (7-2x) ¢6 tap nghiém la
A S=(—oo;-5-]. B. s:(-z;i]. C. S=P;+oo). D. s:[é;z).
3 3 13 3'2
Ciu 32. Cho khéi tru ¢ ban kinh day » = 5 va chiéu cao & =9. Thé tich cua khéi tru da cho bing
A. 907, B. 2257. C. 75x. D. 257

Ciu 33. Cho s6 phirc z=4-3i. M dun cia sé phirc (1—-i)z bing

A. 0. R’ 5. C. 10. D. 245.

Céu 34. Cho [ f(x)dr=x"—=3x+C.Tim [ f(e")dx.
A [f(e")de=e -3¢ +C. B.[/(e™)dv=2¢"-3x+C.
C.[f(e)dvr=-2¢"-3x+C. D. [ f(e” )dx =26 -3¢ +C.

Ciu 35. Goi /(1) la s6 ca bi nhiém bénh Covid -19 & quic gia X tai ngay khao sat thir 7. Sau ¢ ngay khao

sit ta c6 cong thirc 7(r)= A.€""" véi A la s6 canhiém trong ngay khao sat diu tién, 7 1a hé sd liy nhiém.
Biét ring ngay dau tién khao sat 500 ca bi nhiém bénh va ngay thir 10 khao sat c6 1000 ca bi nhiém bénh. Hoi
ngay thir 15 s6 ca nhiém bénh gin nhét véi sé nao dudi day, biét ring trong sudt qua trinh khao sat h¢ s6 lay
nhiém la khong déi?

A. 1320. B. 1740. C. 1470. D. 2020.
Ciu 36. Cho hinh chép tir giac S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh 4, canh bén S4 vudng goc vai

mit phiing ddy va S4 =+/2a . Tinh thé tich khéi chép S.4BC .

J2a* NEYS C. V3d’ V2a*

& 1 B. . D. .
4 6 3

Céu 37. M6t 6 16 bat dau chuyén dong nhanh dan déu véi van toc v, =8t (m/s). Bi duge 5(s), ngudi lai xe

phat hién chudng ngai vat va phanh gip, 6 t6 tiép tuc chuyén dong cham dan déu véi gia tic a = -75(m/s*).

Quing dudng S(m) di dugc cua 6 to tir lic bit dau chuyén banh cho dén khi dimg hdn gan nhét véi gia tri
nao duai day?

A. S5=94,00(m). B. S=166,7(m). C. 110,7(m). D. §=95,70(m).
g 1-x* khix<3 2
Ciu 38. Cho hamso f(x)= . Tinh tich phan 3¢" —1)e"dx.
e {7—5.\" khi x >3 g '([[( )
Ao i Plle n
15 9 33 9
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Ciu 39. Cit hinh tru (7) c6 ban kinh béng R boi mot mat phfmg song song vdi truc va cach truc mét khoang
bf'mg a(0<a< R) ta duoc thiét dién 1a mot hinh vudng ¢6 dién tich 164 . Dién tich xung quanh cua hinh try
(T) bang

A. 4ra’ 5. B. 7a*~\5. C. 87a°5. D. 167a°5.
Cau 40. Goi. S ‘Ié fép hop cic so tr nhién gom 6 ch}‘r s0 d6i mot khiac nhau. Chon ngau nhién mot sO tir tap S.
Tinh xdc suat dé so dugce chon c6 ding 3 chir so chan.
10 B 10 1 D 100

A —. . —. C. —. . —.
21 189 21 189
Ciu 41. Cho j (2+xInx)dy=ae’ +be+c véi a,b,c la cic s6 hiru ti. Ménh dé nao sau diy ding?
|

A.a-b=c. B.a+b=-c. C.a+b=c. D.a-b=-c.
Ciiu 42. Cho hinh chop SABC ¢6 SA=SB=SC, ASC=120°, BSC=60°, ASB=90°. Tinh cosin cia goc
gitra hai duong thing SB va AC.

A0 B. V3 c -ﬁ. D V3

6 6 3
Ciu 43. Goi S la dién tich hinh phing giéi han boi parabol y=x"+2x—1 va cic duong thing
y=m;x=0;x=1.Co bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m e [—4040;—3] dé §<2021.
A. 2019. B. 2020. C. 2021. D. 2018.
Ciu 44. Trong khong gian Oxyz, cho mit phiang (P):2x+2y+z+5=0va mit cau (S) c6 tam 7(1;2;-2).
Biét (P) cit (S) theo giao tuyén la dudng tron (C) cé-chu vi 87 . Tim ban kinh ciia mat cau (7) chira duong
tron (C) va (7) di qua diém M (1;1;1).

AR =5 B.R=—“2465. C =¥. B RK=4.

Ciu 45. Cho ham s6 y = f(x), d6 thi cia ham sé y = /"(x) la duong cong trong hinh bén. Gia tri nho nhat

cia ham s6 g(x)= f(3x)+3x* —4x+1 trén doan [—%,%] bang

v
-2
-3 : 9 @x
EEAEY:
- Y |
-6 ¢ ~ I
A. £(0)+1. B. /(6). c. f(2)—§. D. f(-3)+8.
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Ciu 46. Cho ham s6 y= f(x) thoa man f(.\')>0,\1x>% va c6 dao ham f’(x) lién tuc trén khoang
(%;m) thoa man f’(,r)+8.\_'f3(x)=0,Vx>% vi _f(|)=%. Tinh £(1)+ £ (2)+..+ £(1011).

1272023 © 2043 " 4045 127°2022°
Ciu 47. Cho bt phuong trinh logs(x: ~4x+4+m)-1< logs(.\"' +2x+ 3) voi m 1a tham sb. Co tat ca bao

1 2022 B 2021 C 2022 D 1 2021

nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé bt phuong trinh nghiém ding véi moi x thuée khoang (1,3)?
A. 30. B. 28. C.29. D. Vo so.
Ciu 48. Goi S la tap nghiém cua phuong trinh (2‘ +3 —8x+3)\’(3)2l —m =0 (v&i m la tham sé thuc). Co

tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cua m e[-2021;2021] dé tap hop S c6 hai phén tir ?

A. 2095. B. 2092. C. 2093. D. 2094.
Ciu 49. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;3)va B(3;2;5). Xét hai diém M va N thay doi thude
mit phing (Oxy) sao cho MN = 2023. Tim gia tri nho nhét cia AM + BN.

A 217 B. 65 C. 25\97 . D. 20597 .

Ciu 50. Cho ham sé f(x) cé dao ham trén R la f'(x)=(x+3)(x—4). Tinh tong cdc gia tri nguyén cua
tham s6 m e [—10;5] dé hamsb y= f (|x2 -3x+m|) c6 nhiéu diém cue tri nhat?

A. 54. B.9. C. -52 D. -54.
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